

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 13 липня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13 липня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про погодження відрахування студентів - 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 1; про надання дозволів - 3; про надання висновку про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини - 1.

13 липня під головуванням завідувача відділу з питань благоустрою Віталія Іванченка відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 28 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Закону України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 15 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 12 справ закрито, одну справу перенесено на наступне засідання адміністративної комісії.

13 липня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з керівниками виконавчих органів щодо організації роботи гуманітарних центрів ГО «Територія успіху», «Центр розвитку громади «Джерело».

Розглянуті питання: про організацію роботи гуманітарних центрів; про їх розміщення; про забезпечення продуктами харчування; про співпрацю з міжнародними фондами щодо надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані та проживають у місті.

За результатами наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста були проведені заходи:

№ 19 – відеокруїз «Колоритні мандрівки Європою». Відеокруїз для читачів бібліотеки розпочався з України. «Туристи» дізналися цікаві факти кожної області нашої країни. Під час зупинок мандрівники встановлювали відповідність між країною, її столицею та прапором, дізнавалися про

національні страви та винаходи, які належать європейцям. Глядачів вразили неймовірні куточки Європейського Союзу після перегляду відео «25 кращих місць в Європі, які треба побачити»;

№ 16 – віртуальна подорож «Безмежний космічний простір». Учасники заходу дізналися про історію освоєння космічного простору, перших винахідників космічних кораблів та космонавтів. Крім того діти переглянули цікаві відео: «Наша планета – Земля», «Сонце та Місяць», «Меркурій - найменша й найшвидша планета Сонячної системи», «Всесвіт поруч з нами».

У **Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка** відбувся літературний ігроленд «Граючись розвиваємось». Під час проведення заходу читачі перевтілювались у літературних персонажів, «розгадували» казки, брали участь у конкурсі «Що в скриньці знаходиться?». Присутні спробували впізнати за ключовими фразами деякі твори у конкурсі «Старі казки про головне». Крім конкурсів, діти відгадували загадки і шаради, грали пантоміми за популярними дитячими творами.

Питання соціально-економічного стану **Житлово-комунальна сфера**

13 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова, Солдатської, Поповича, Соборної, Шульгиних, Віктора Чміленка, Миколи Смоленчука та провулку Кар'єрного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 3 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА